

一女子冒充高干子女,以能低价购房、车为由行骗

杨威罗雪娟等明星被骗数千万

讲述

“天天撒谎,特别累”

王媿曾供述,2008年九、十月份,她到北京并结识了肖钦。为了支付日常不菲的开销,她想到虚构身份,以能够买到低价房为由“搞些钱”。于是,她虚构父母是部级高官,让朋友假冒建委领导的女儿给他人打电话、发短信,证实自己手中房源的情况。随后,她开始“售房”。钱到手后,有700多万元被她挥霍,还有一两千万交给了肖钦。因为购房者交了钱老拿不到房子,她曾被购房者堵在家里要钱。不得已她将买的5辆豪车卖掉,其父母也将自己的房子卖掉,还了一部分钱。

26日庭审时,王媿称,进看守所一年来,想了很多很多。她从2008年底开始至2011年被抓,每天都在撒谎、每天都在骗人,特别累。谎话说久了,自己都不知道哪句是真,哪句是假,不知道该如何面对孩子及父母。

“我可以说实话了。”王媿哭着说,2011年4月被羁押后,她感觉很轻松。

组合体进入倒飞姿态 航天员28日 首次手控撤离

27日14时42分,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,天宫一号与神舟九号组合体在太空中偏航180度,从交会对接的正飞状态进入倒飞姿态,建立撤离姿态,为航天员首次手控撤离做好准备。据了解,28日,航天员将进行首次手控撤离。

据介绍,与神舟八号任务不同,这次组合体转倒飞,目的是满足航天员在日照区进行手控撤离的需要,为飞船顺利返回做好准备。

最新资料分析,四子王旗主着陆场近期以阴天为主,有阵性降水,风力不大。为迎接神九飞船回家,陆航部队已经完成回收前的各项准备工作,7架直升机已入位于内蒙古的某军用机场,机舱均为陆航特级飞行员。其中,医监医保直升机充当“保姆机”角色,机舱内设置三把倾斜150度的躺椅,供航天员换下航天服,进行体检和休息,工作人员还要在医监医保直升机内对航天员的生理参数进行监视和记录。考虑到女航天员的私密性,医监医保直升机的机舱后部专门隔出了一个舱室,由两名女医生帮助刘洋体检。 ■据新华社

第5次下潜再次刷新纪录 “蛟龙”号完成 “大海捞针”

27日16时许,“蛟龙”号载人潜水器完成7000米级海试第五次下潜试验后安全返回,本次下潜最大深度达到7062米。

“蛟龙”号三天前第四次下潜时突破了7000米深度,到达7020米。27日下潜的主要任务之一是在海里搜寻上一次海试时布放的标志物。在茫茫大海中寻找标志物,对于“蛟龙”号来说无异于“大海捞针”。寻找到标志物,正好考验了“蛟龙”号精确定位的能力,意味着“蛟龙”号今后可以把科学家载至深海精确地点展开科研实验。 ■据新华社



王丽坤

190余万

演员,代表作有《三号特工组》、《血色迷雾》等

王媿自称是高干子女,以能够低价买到房和车为由,伙同朱双双先后骗取体育界名人杨威、杨云、邹凯、罗雪娟和影视界名人王丽坤等30余人钱款5800余万元、港元228万元。26日上午,王媿和朱双双被指控诈骗罪在北京市二中院受审。王媿承认所指控事实,朱双双则否认诈骗指控。

15天内4名“夜场女”遭杀害分尸

案发深圳罗湖区,尸体被抛入下水管道,其中一名被害女子为湖南人

近日,深圳罗湖区春风路长丰苑下水道堵塞,一住客在疏通下水道时发现人体残肢,消息传出后,小区住户皆不寒而栗,不少住客更是纷纷搬离此地。26日,记者从罗湖公安获悉,两名居住在长丰苑的男子专门物色女性夜场工作人员,诱骗至家中实施抢劫后灭口,先后杀害4名女性并分尸,然后抛入下水管道。目前,两名嫌疑人已经被抓获并刑拘。

湖南女子失踪,丈夫报警

26日,记者从罗湖公安获悉,6月

部分诈骗款已退回

26日上午,检方指控,2007年至2011年1月,王媿伙同朱双双编造虚假身份,虚构能买到低于市场价格商品房的事实,并在北京市星河湾、公园大道等小区租赁多套房屋冒充待售房屋,骗取杨威、杨云、邹凯、罗雪娟、王丽坤等27人购房款共计人民币5500余万元、港元228万元。因无法交付房产,退还部分诈骗款,最终给购房人造成损失共计3400余万元、港元228万元。2010年9月至2011年1月间,王媿还编造能低价购买轿车的事实,骗取吴某等6人购车款人民币300余万元。

检方称,2010年1月6日2时许,朱双双驾车在京珠高速河北定州段发生事故,造成车上两人死亡。交警部门认

专门物色“夜场女”作案

6月21日凌晨1时许,专案组根据前

定其承担事故主要责任。

检方认为,王媿和朱双双涉嫌诈骗罪,朱双双还涉嫌交通肇事罪。

要求鞍马冠军协助调查

王媿承认指控事实。她称,涉案钱款中一两千万现在在北京奥运鞍马冠军肖钦处。“有些购房合同是肖钦逼我去签的,或者他在场”。

朱双双只承认交通肇事罪的指控。

“我没参与诈骗,我也是受害者。”朱双双称,她听说王媿的父母是高干,可以以成本价买房。自己将自家的房子卖掉,还借了140万元,从王媿处买了房,还介绍朋友买房。但自己搬进房子后,被告知房子是王媿租的。后来,买房的朋友拿不到房,让她担责。2010年5月开始,她开始想方设法找王媿要朋友的购房款。

但检方称,朱双双介绍朋友买房子,没有一套能够买成功,并隐瞒王媿没有买房能力及房款去向等情况。

26日庭上,两名被告人及被害人代理人,均要求肖钦到案,协助调查。

王媿的辩护人认为,王媿有自首等情节,希望法庭轻判。朱双双的辩护人认为检方诈骗指控不成立,并表示将向法院申请证人到场,以证实朱双双的“清白”。

此案当庭未宣判。

■据新京报

期调查情况最终锁定了两名犯罪嫌疑人,并于凌晨3时许在罗湖区长丰苑某房成功抓获嫌疑人谢某、林某,当场缴获作案工具一批。

经审讯,两名犯罪嫌疑人对其专门物色夜场女性工作人员并诱骗至住处进行抢劫后杀害抛尸的犯罪事实供认不讳,并初步交代从今年5月至今在深圳罗湖辖区以同样的手法共作案4起。

目前,两名嫌疑人已经被刑拘,案件正在进一步侦查中。

■据南方日报